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ISLAND INDIVIDUALNO 

6 DANA / 4 NOĆENJA 
 
 

PRIMER INDIVIDUALNOG PROGRAMA PUTOVANJA – PUTNIK SAM ODREĐUJE 
SVE ELEMENTE ARANŽMANA U SKLADU SA TRENUTNOM RASPOLOŽIVOŠĆU 

 
 

Island - Gejziri, glečeri, vodopadi, lava i crni pesak – dobro došli u zemlju koja izgleda kao da nije 
sa ove planete. Nekada dom nordijskih istraživača i izgnanika, današnji Island predstavlja jedno 
od najfascinantnijih odredišta na svetu. Smešten na granici dve tektonske ploče – američke i 
evropske – jedino je mesto gde se može šetati, plivati i roniti između dva kontinenta. Oko 30 
aktivnih vulkanskih sistema, beskrajna polja lave, prirodni izvori vrele vode i hladni severni Atlantik 
oblikovali su jedinstan pejzaž koji ostavlja bez daha. Crne vulkanske plaže ukrašene santama 
leda koje se odlamaju sa obližnjih glečera, dramatični pejzaži koji se smenjuju iz minuta u minut, 
te gejziri koji u naletima vrele pare prave pravu prirodnu predstavu – sve to čini Island zemljom 
čuda. Ovde se nalazi i najveći evropski glečer, Vatnajokull, pod čijim se ledenim pokrivačem, 
debljim od 900 metara, kriju vulkani i najviši vrh zemlje – Hvanadalshnukur. Island je poznat i po 
svojoj bogatoj kulturi: najstariji parlament na svetu koji radi bez prekida još od vremena Vikinga, 
stare islandske sage koje su oblikovale nordijsku mitologiju, kao i prirodna lepota koja je 
inspirisala filmske spektakle poput Puta u središte zemlje, Igre prestola i Vikinga. 
 
Rejkjavik - Glavni i najveći grad Islanda, Rejkjavik, predstavlja prvi dodir sa ovom neverovatnom 
zemljom. Šaren, jednostavan i nepretenciozan, izgrađen je da odoli vetru, kiši i snazi okeana. 
Upravo ta skromnost i praktičnost daju mu poseban šarm. Grad je kompaktan i lako se obilazi – 
sve je nadohvat ruke, a ritam života opušten i iskren. Posebno se izdvajaju trgovi Austurvöllur, 
Lækjartorg, Ingólfstorg, popularne ulice Austurstræti, Hafnarstræti, Skólavörðustígur i 
Laugavegur, kao i brojni mali muzeji posvećeni kitovima, polarnom svetlu, lavama, vikinzima, pa 
čak i neobičnom „Muzeju Falusa“. Najpoznatiji simbol grada je impresivna crkva Hallgrímskirkja, 
koja svojom arhitekturom odražava vulkanske stubove, led i suštinu islandske jednostavnosti. 
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PROGRAM PUTOVANJA: 
 
1. Dan Beograd - Rejkjavik 
Dolazak na aerodrom Nikola Tesla 3 sata pre poletanja aviona. Poletanje aviona za Beč u 18:30. 
Sletanje u Beč u 20:05. Ulazak u šengensku zonu i pasoška kontrola tokom tranzita. Pauza 
između letova 55min. Poletanje aviona za Rejkjavik u 21:00. Sletanje na Island u 23:20 i transfer 
od aerodroma Husavik do smeštaja u Rejkjaviku. Noćenje. 
 
2. Dan Rejkjavik 
Doručak. Slobodan dan u Rejkjaviku ili prporučujemo izlet “Zlatni Krug.” Noćenje. 
 
3. Dan Rejkjavik 
Doručak. Slobodan dan u Rejkjaviku ili prporučujemo izlet “Poluostrvo Snajfelsnes.” Noćenje. 
 
4. Dan Rejkjavik 
Doručak. Slobodan dan u Rejkjaviku ili preporučujemo izlet “Južna obala.” Noćenje 
 
5. Dan Rejkjavik 
Doručak. Napuštanje soba do 10h. Postoji mogućnost ostavljanja stvari u prostoriji za prtljag 
nakon odjavljivanja. Slobodno vreme u Rejkjaviku do polaska na aerodrom ili prporučujemo 
odlazak u “Plavu lagunu” pre odlaska na aerodrom. Transfer do aerodroma Husavik u večernjim 
satima i prijava na let za Beograd. 
 
6. Dan Rejkjavik - Beograd 
Poletanje aviona u 00:10. Sletanje u Beč u 06:15. Izlazak iz šengenske zone i prolazak pasoške 
kontrole u tranzitu. Pauza između letova 3h5min. Poletanje aviona za Beograd u 09:20. Sletanje 
u Beograd u 10:25. Kraj programa. 
 
 
SMEŠTAJ: 

 
Hotel Reykjavik Centrum 4* ili sličan, Rejkjavik 
Hotel se nalazi u samom srcu grada, na svega nekoliko metara od mesta gde je osnovano prvo 
naselje na ostrvu i gde je popločana prva ulica. U njegovoj neposrednoj okolini nalaze se 
parlament, gradska kuća, autobuska stanica, tri centralna trga, nekoliko muzeja, kao i brojne 
kafeterije, restorani i šetalište. U sklopu hotela nalaze se restoran i bar, dok su sobe uređene u 
klasičnom nordijskom minimalističkom stilu, jednostavne, funkcionalne i prijatne. Svaka soba 
opremljena je privatnim kupatilom sa tušem ili kadom, osnovnim toaletnim priborom i fenom za 
kosu, a gostima su na raspolaganju i grejno telo, sef, minibar, kuvalo za vodu, televizor i besplatan 
Wi-Fi internet. Sobe su dostupne kao dvokrevetne, sa francuskim ležajem ili dva odvojena 
kreveta, kao i trokrevetne, koje predstavljaju dvokrevetnu sobu sa dodatnim ležajem. Usluga u 
hotelu obuhvata noćenje sa doručkom, serviranom na švedskom stolu. 
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CENA ARANŽMANA PO OSOBI U ½, ⅓ SMEŠTAJNOJ JEDINICI: od 849€ 
 
 

 
DODATNE INFORMACIJE U VEZI SA CENOM ARANŽMANA: 
-Smeštaj u 1/1 sobi: na upit 
-Doplata za smeštaj koji nije predviđen programom, na zahtev putnika: na upit 
-Doplata za posebno sedište ili klasu tokom letova avionom u skladu sa pravilima aviokompanije 
i međunarodnim pravilima avio saobraćaja, na zahtev putnika: na upit 
-Popusti i pogodnosti za grupne rezervacije, porodice sa dvoje i više dece, putnike sa posebnim 
zahtevima: na upit 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
-Direktan avio prevoz redovnom linijom avio kompanije Austrian Airlines i partnerskih 
aviokompanija na relaciji Beograd-Rejkjavik-Beograd sa presedanjem u Beču, sa uračunath 8kg 
ručnog prtljaga, po pravilima aviokompanije 
-Smeštaj u Rejkjaviku, u hotelu sa 4* na bazi 4 noćenja sa doručkom u ½ i ⅓ sobama. 
-Aerodromske transfere na destinaciji (u zavisnosti od broja putnika može biti autobus, kombi, 
minibus) 
-Troškove organizacije putovanja 
 
CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
-Vizu za putnike kojima je potrebna 
-Doplatu za smeštaj u 1/1 sobi 
-Indivudualne troškove 
-Fakultativne usluge 
-Obroke koji nisu uključeni u cenu aranžmana 
-Putno zdravstveno osguranje, osiguranje od otkaza putovanja od strane putnika i pakete 
osiguranja koje savetujemo putnicima da uplate, kako bi dodatno osigurali kako sebe tako i 
uplaćeni novac u slučaju nepredviđenih okolnosti.  
-Dodatne troškove za prekoračenje limita prtljaga i doplate za poseban prtljag (po pravilima 
aviokompanije) 
 
NAČIN I DINAMIKA PLAĆANJA: 
-Cena aranžmana izražena je u eurima, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti, po 
srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
-Za prijavu je potrebno izvršiti uplatu aranžmana u celosti I dostaviti fotografije/skenove pasoša. 
-Iznos za aviokarte, rezervacije smeštaja i transfere je po pravilu nerefundabilan u slučaju otkaza 
od strane putnika iz bilo kog razloga 
-Plaćanje može biti gotovinom, karticama ili na račun organizatora 
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POSEBNE OBAVEZE PUTNIKA: 
1. Vizni režim za državljanje Republike Srbije u trenutku objavljivanja programa: 
Nosiocima biometrijskih pasoša R. Srbije nije potrebna viza za boravak do 90 dana u periodu od 
180 dana. Bezvizni režim se ne odnosi na nosioce pasoša Republike Srbije koje je izdalo 
Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije- Koordinaciona uprava. Detaljnije informacije 
se mogu naći na sajtu: Icelandic Directorate for Immigration- www.utl.is. Pasoš mora biti izdat u 
poslednjih deset godina i važiti najmanje tri šest meseci od datuma planiranog povratka. 
 
2. Zdravstveni i drugi uslovi: 
Putnici za ovo putovanje ne moraju ispunjavati posebne uslove, ali je važno imati u vidu da je 
Island geotermalno aktivno područje i destinacija u kojoj se vremenske prilike mogu naglo 
menjati. Ekstremno jak vetar, obilne kiše, led i poledica česti su i nepredvidivi, pa se tokom 
boravka preporučuje dodatna pažnja i prilagođavanje lokalnim uslovima. Tokom putovanja svi 
turisti dužni su da poštuju uputstva i preporuke preventivnih, hitnih, meteoroloških, spasilačkih i 
policijskih službi, kao i zakone i pravila koja važe u zemlji. Island je gotovo u potpunosti 
bezgotovinsko društvo, pa se vanpansionska potrošnja obavlja isključivo platnim karticama, zbog 
čega je posedovanje kreditne ili debitne kartice obavezno. 
 
MINIMALNI BROJ PUTNIKA: 
U pitanju je individualni aranžman za koji ne postoji minimalan broj putnika za realizaciju. 

 
 
FAKULTATIVNI IZLETI: 
1. Zlatni Krug 
Opis: Island u malom, zlatni krug je ruta tokom koje se čovek najbrže upozna sa onim što čini 
ovo ostrvo - led, vatra, voda, zemlja, vikinzi, ovce, konji, hrana a pre svega ljudi. Polazak iz hotela 
je nakon doručka i ne čeka nas puno vožnje do prvog odredišta - Nacionalnog Parka Tingvelir. 
Upravo su se na ovom mestu vekovima sastajao Altingi - stari vikinški parlament čiju tradiciju u 
izmenjenom obliku neguje današnji parlament Islanda. Imaćete priliku da prošetate između dve 
tektonske ploče i uživate u neverovatnim pejzažima. Nakon toga krećemo ka Gulfosu-zlatnom 
vodopadu visine preko 30 metara i polju gejzira, gde ćemo imati priliku da vidimo Strokur-
najaktivniji gejzir Islanda. Prošetaćemo i obodom kraatera ugašenog vulkana Kerid i imati priliku 
da vidimo zemljište i vulkanski kamen u nekoliko različitih boja. Tokom vožnje, slušaćete priče o 
istoriji ostrva, vikinzima i doseljenicima, pastirima i zanatlijama ali i zanimljivosti o načinu života 
na ostrvu danas. 
Cena: od 120€ 
 
2. Poluostrvo Snajflsnes 
Opis: Spektakulatno poluostrvo Snajflsnes na zapadu ostrva, jedan je od najlepših bisera 
Islanda. Ovo mesto je Žil Vern izabrao kao početak priče u knjizi “Put u središte zemlje”, tačnije 
vulkan Snajfelsjokulk koji leži ispod istoimenog glečera. Vožnja kroz polja okamenjene lave će 
vas ostaviti bez teksta, vremenski uslovi će se menjati često, a u maltene svakom trenutku ćete 
imati pogled na bar jedan od vodopada koji vodu ispuštaju u tankim i dugačkim mlazovima. 
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Videćete crne plaže oivičene vulkanskim stenama, vulkanske hridi, neverovatne vrhove i ostatke 
vulkanskih kupa koje je zub vremena pretvorio u neverovatne okamenjene formacije. Ceo 
doživljaj upotpunjuju fjordovi, ribarska sela i huk vetra koji uvek duva niz obalu. 
Cena: od 140€ 
 
3. Južna Obala 
Opis: Jug Islanda, poznat je po čuvenim vulkanima Ejaflatlajokul, Hekla, Katla, Vatnajokulk, koji 
su okovani glečerima. Voda iz ovih glečera teče niz padine i na južnoj obali stvara neverovatne 
slapove i vodopade od kojih su najpoznatiji i najveći Seljansfos i Skogafos. Spremite vaše čuturice 
jer ćete imati priliku da ih napunite vodom iz glečera ali i da prošetate klizavim stenama iza samog 
slapa. Sledeća stanica je jedna od crnih plaža južnog islanda na kojoj ćete imati priliku da vidite 
bazaltne stene nestvarnih oblika ali i opasne talase šunjače. U malenom gradu Viku ćemo se 
stopiti sa lokalcima, probati lokalnu kafu koju Islanđani piju u neverovatno velikim količinama i 
posetiti prodavnicu odeće - jer ni jedan džemper ne greje dušu i telo kao džemper od vune 
islandske ovce. Osetićete se malo i nemoćno ali sigurno i zaštićeno dok šetate gradom koji leži 
na zaravni između glećerskog vulkana Katle, opasne crne plaže Vikurfjare i vulkanskih stena 
Rejnisdrangar. 
Cena: od 120€ 
 
4. Plava Laguna 
Opis: U Nacionalnom Parku Svartsengi, na getermalno najaktivnijem poluostrvu Islanda - 
Rejkjasnes, nalazi se jedno od 25 čuda prirode - Plava Laguna. Na platou okamenjene lave, 
termalna voda koja izbija sa 2km dubine, uz malu pomoć čovela ispunjava pukotine, niše i zaravni. 
Vremenom silicijum, kojim je voda bogata, pravi beličasti glatki sloj na oštrim stenama a voda 
zahaljujući salinitetu, mineralima i algama porpima plavičastu boju koja menja nijansu u zavisnosti 
od dnevnog svetla. U cenu paketa je uključena i jedna silicijumska maska, korišćenje ormarića, 
tuševa, peškira, saune i jedno piće u baru koji se nalazi u samoj laguni. Preporučuje se boravak 
u vodi u trajanju od najviše 2h. U obližnjem kompleksu postoje i dva hotela sa termlnom banjom, 
dva restorana, bar, prodavnica kozmetičkih preparata. 
Cena: od 130€ 
 
 
Fakultatvni izleti se izvode u organizaciji i realizaciji lokalne agencije. Datumi realizacije, satnice, 
sadržaj i cene izleta su podložni promeni od strane lokalne agencije. Rezervisane i plaćene izlete 
nije moguće otkazati a samim tim uplaćeni novac nije moguće refundirati. Organizator putovanja 
nije odgovoran i ne može uticati na usluge lokalnih agencija. 
 
 
VAŽNE NAPOMENE: 
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje 
važeće zakonske carinske, zdravstvene, granične administrativne i vizne propise. Imajte na umu 
da ponuda ne potvrđuje rezervacije hotela ili bilo koje druge usluge. Kada ponuda bude 
prihvaćena i potvrđena sa vaše strane, onda se potvrđuje sa hotelom. U slučaju da hotel koji je 
uključen u ponudu ne potvrdi raspoloživost, ponuda je podložna promeni na osnovu novih 
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hotela/e iste kategorije i na sličnoh lokaciji. Navedene cene važe samo za traženi period 
putovanja. Organizator ima pravo da 7 dana pred put otkaže putovanje usled nedovoljnog broja 
prijavljenih putnika. Medjunarodno putno osiguranje se preporučuje te putnici sami snose 
odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene 
graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih. Uzeti u obzir da postoji mogućnost da 
neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili 
verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokalitet ili tržnih centara, prodavnica, restorana, 
muzeja, ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan 
zaključenja ugovora izmedju Organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne 
promene koje Organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Molimo da se pre 
zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja 
agencije Glob Metropoliten Tours. Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja Agencije GLOB 
METROPOLITEN TOURS. "GLOB METROPOLITEN TOURS" zadržava pravo da u slučaju 
promene cene prevoza i deviznog kursa promeni cenu aranžmana za odgovarajući iznos. Ovaj 
program je u skladu sa Opštim uslovima putovanja agencije 
 


